



➤ 栏目新闻

- 吴局长来学会情况简报
- 周局长来学会情况简报
- 齐书记来学会视察
- 《环境现场执法技术规范》开题讨论会召开
- 中国环境科学学会第六届全国会员代表大会在京召开
- 2006年会员交流会
- 中国环境科学学会2006年学术年会
- 六届二次常务理事会在京召开
- 环境科技名词审定委员会成立大会
- 第二届全国环境保护科普工作经验交流会
- 打假专栏
- 辽宁省环境科学学会2007年学术年会暨节能减排科技创新
- 2007大学生志愿者千乡万村环保科普活动
- 第三届两岸四地环境论坛在台湾高雄市成功召开
- 2007年中国环境科学学会学术年会

水环境分会在上海召开“2006中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会”

2006-12-11 中国环境科学学会 访问次数: 作者:

为了促进我国水环境领域的学科发展和技术创新,我会水环境分会于2006年11月12日至16日在上海召开“2006年中国水环境污染控制与生态修复技术高级研讨会”。此次会议是我国水环境领域高水平的学术会议,同时也是水环境分会的年会。

本次会议由中国环境科学学会水环境分会主办,中国环境科学研究院、中国科学院生态环境研究中心、上海交通大学、华东师范大学、上海市农业科学院、同济大学、上海市环境科学研究院承办。大会名誉主席是刘鸿亮院士、钱易院士以及华东师范大学俞立中校长。会议主席由孟伟院长、徐祖信局长担任;执行主席为金相灿教授、曲久辉研究员、孔海南教授、黄民生教授、宋祥甫研究员、周琪教授、李怀正副院长。中国环境科学学会任官平秘书长到会并致词。会议还邀请了国外知名专家10人到会做基调发言或重要学术报告,其中有日本国立环境研究所稻森悠平博士,日本日水空环境咨询公司加藤善盛博士,韩国环境科学研究院Su-Woong Lee博士等。

会议主要就我国水环境污染控制战略、理念与方法,饮用水源地防治与安全保障技术,城市水环境综合治理技术;江河、湖泊(水库)水污染控制与水质改善技术,水环境研究、污染源控制技术 & 水环境管理进行了研讨。同期还举办中日韩三国水污染控制合作研究专题讨论会,上海市水环境治理专题研讨会,国家973项目(湖泊富营养化过程与蓝藻水华暴发机理研究)(1-5课题)专题讨论会。从事流域(区域)水环境(湖泊、河流和地下水等)、饮用水、水源地防治与安全输配、城市水环境治理与水质改善、水环境监测、监控与预警,以及水环境管理的研究、治理与工程技术方面的学者、教授、技术和管理人员等400多人参加了会议。会议共收到论文200多篇,并印发了论文集。

近年来,我国水环境污染控制国内环保系统、大专院校、中国科学院以及各行业部门的专家教授在江、河、湖、海及地下水各类水环境开展了大量系统的研究工作,取得了一系列重要技术与成果。国家也通过“863”、“973”等科技计划,以及其他部委的专项经费,对我国水环境进行了系统研究,在河流水污染控制、城市景观水体水质改善、湖泊富营养化机理研究与防治技术,以及污染源治理技术诸方面均取得了突出成绩。本次会议作为我国水环境界科技工作者的一次聚会,认真交流了上述成果并进行了深入研讨。会议学术交流气氛浓厚,学术水平高,展现了我国水环境污染机理、控制理论与适用技术的进展,也针对水污染治理和控制过程中所暴露的问题提出了对策和建议。

研讨会期间,还召开了中国环境科学学会水环境分会常务理事会议,增选了水环境分会理事,同时就2007年水环境分会年会的地点和承办单位进行了讨论。有4家单位提出作为2007年年会的主要承办单位,并在会上就如何做好组织工作进行了陈述。

我会秘书长任官平同志出席会议,并在开幕式上致词。



相关新闻

- ▶ [中国环境科学学会工作思路及2008年工作要点](#) [2008-03-04]
- ▶ [分支机构交流会中国科协学会学术部 颜利民处长](#) [2008-03-04]
- ▶ [中国环境科学学会分支机构工作会议在京召开](#) [2008-03-04]
- ▶ [参会代表热烈讨论](#) [2008-03-04]
- ▶ [参会代表汇报工作情况3](#) [2008-03-04]
- ▶ [参会代表汇报工作情况2](#) [2008-03-04]
- ▶ [参会代表汇报工作情况1](#) [2008-03-04]
- ▶ [各分支机构参会代表4](#) [2008-03-04]

[返回](#)